

三湘都市报迎来27岁生日,即将上线的犇视频携手“创新号”列车并肩同行

创新犇赴:做犇走行者,见理想之光



扫码看视频

与犇跑者同频,与创新者共进。

6月27日下午3时,“犇”向未来,智能创新”主题列车——G6001次列车正式发车,由长沙南站犇赴深圳北站。

“年轻时,总要出去看看世界。再回头,最爱的地方还是长沙。”一句话,是热血,也是温情。

一路山海,一路欢歌。一车犇者,一车希冀。

当天,湖南日报社犇视频携手广铁集团长沙客运段高铁动一车队,G6001次列车被命名为“创新号”,这是两个犇跑者的并肩同行;当天,车厢里融汇了无数梦想者的“三牛之力”,这是犇赴美好的时代之光。

6月30日,三湘都市报迎来27岁生日,犇视频也即将上线。

这里,将是游子游子的家园;这里,将是创新犇者的领地。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚 王珏 见习记者 王普 实习生 周逸婷 刘灿

偶遇犇视频:

好看又好玩,还得看湖南

G6001次列车刚刚驶离长沙南站,主持人、G6001次列车列车长詹婷激情开讲,“犇向美好,视不可挡。今天,我们想用最盛大而隆重的仪式宣告它的到来。”詹婷问道,“大家知道什么是犇视频吗?”

“知道!”74岁的刘奶奶用力地挥舞着手中的报纸,“是三湘都市报打造的一个全新传播平台。”今年6月20日,刘奶奶在家人的陪伴下从广州来到长沙,“这次我去看了橘子洲头、湖南省博物馆、杨开慧故居。”

作为一个有着近40年党龄的老党员,刘奶奶对报纸有着深厚的感情,“茶余饭后,翻开油墨芬芳的报纸,内心就会变得安静而笃定。上学时,报纸还是黑白的,我都是攒着零花钱才能买上一份,几个同学一起趁着课余时间阅读。你看现在,比如这个三湘都市报的犇视频,在报纸上扫一下二维码,还能看视频,好看又好玩。”

不仅仅是刘奶奶,“创新号”上还有很多三湘都市报的忠实粉丝,而这趟列车上的主题车厢也让大家有了许多亲切和熟悉感。

“报纸是最可靠的新闻来源,我自己平时也会让孩子多看报刊。这些年来,我们从三湘都市报里看湖南、看世界,这次出行能偶遇三湘都市报在主题列车上的沉浸式设计,挺惊喜的。”从长沙去深圳工作的市民王女士说,前几天,在朋友圈看到了犇视频上线的官宣视频《犇赴》,很多网友评价特别感人,“以后我一定每天都浏览,继续做三湘的忠实粉丝。”



6月27日,“犇”向未来,智能创新”主题列车——G6001次列车正式发车,由长沙南站犇赴深圳北站。

寄语犇视频: 为游子带来更多家乡的新鲜事

“当年大家都看报纸,现在可以通过犇视频了解家乡发生的新鲜事,对游子来说,很重要。”汤女士是湖南长沙人,已经在广州定居十年了,这次是带两个孩子回乡探亲,“年轻时,总要出去看看世界。再回头,最爱的地方还是长沙。”

汤女士说,“犇”字很有力量感,对于青年来说,正是奋斗的大好时机,要立足新起点,以“孺子牛”之心、“拓荒牛”之勇、“老黄牛”之劲,犇出一片新天地,“作为地道的长沙妹子,我也希望犇视频能办越好,为我们带来更多家乡的好消息。”

“犇”这个字很有寓意,也代表了“三牛精神”。三湘都市报、犇视频的结合也很有深意:从一纸风行到一指犇行,三湘都市报27岁了。从初创期的磨难、成长期的艰辛、发展期的辉煌,一路走来披荆斩棘,如今她又再次华丽转身。将纸媒的强大内容生产力的优势和市民喜闻乐见的短视频相结合,不断扩大新闻的传播力和影响力。”隐冠控股(深圳)有限公司董事长、赛马系列创投基金发起人、中国好项目创始人王兮泽深深感慨。

“我的朋友圈有很多湖南企业家,每个人身上‘敢为天下先’的创新精神展现得淋漓尽致。”王兮泽说,“犇视频也是勇立潮头的创客,展现了传统媒体人披坚执锐的坚持与勇气。”

当天,长沙客运段高铁动一车队党总支在“创新号”列车上开展了“七一建党”主题活动,与广大旅客朋友一起热议湖南人“敢为人先”的创新之力,感受犇视频见证时代的三牛之力。

“深圳,因为创新,从40年前的一个小渔村,发展到现在的国家创新型城市。中国铁路也是如此,我们从靠别人到自主研发,从蒸汽机车到智能复兴号动车组,其中无不体现铁路人的创新精神。”G6001次列车列车长詹婷说,“奔跑的时代,奔跑的理想,奔跑的你我。携手湖南日报犇视频以三牛之力,做犇走行者,兴青春中国。”

创客新领地: 是我的挚友,也是创新者的领地

在“创新号”列车上,王兮泽还分享了自己作为一个湖南人在深圳创业的故事。

为什么是深圳?“当时就觉得那边机会多,而且有不少湖南人在那打拼,可以说是我们的‘第二故乡’,以前一年要在湖南和深圳之间往返四五十趟。”王兮泽回忆。

王兮泽家乡在衡阳,出生于一个军人家庭,从小最大的梦想是成为一个走南闯北的侠客。2013年,他前往深圳寻找机会。

也是在这一年,移动互联网开始普及,这让王兮泽看到了商机。“我做的第一个项目是位置搜索信息化服务平台‘位搜’。在这个平台上,用户能够搜索到信息所在的位置,平台也可以让信息来找人。同时,商家也能用互联网的组件,快速和用户对接,有点像现在的大众点评。”

概念和想法不错,但创业之初总难以一帆风顺。“第一次失败是2014年,是资金困难造成的。当时我们融资了1000万元作为创业基金,钱都砸到了平台型业务的技术开发和推广上,但一年左右就花完了。”

初次创业失败,更激励他继续往前走。“当时,很多人不会把资本和创业结合起来,而我们能帮助其解决发展瓶颈,降低创业及投资风险。”2015年,王兮泽创立了为企业家服务的平台“中国好项目”,至今已经服务了上万家企业。

疫情期间,公司再次面临困局。这一次,王兮泽践行“三牛精神”,组建了“广告创投基金”等赛马系列创投基金,在资本和项目都急剧减少的背景下,帮助了数十家企业获得了包括货币基金在内的各类投资。

王兮泽说,“犇视频源于‘三牛精神’,定当成为我的挚友,也将是创新者的领地。未来我也将持续关注,也乐意成为其中一份子,将犇视频推广给更多的朋友。”

扫码下载



在三湘都市报27周岁生日之际,与您一起

犇向美好 视不可挡